

Společné prohlášení zástupců občanů Větrov a KČT Tábor

Po vzájemné dohodě mezi Ing. Přílepkem (předseda Klubu českých turistů Tábor) a Jaroslavem Černým se 5.12.2012 uskutečnilo jednání ohledně výstavby nové rozhledny Hýlačky. Jednání se zúčastnili: Ing. Radek Přílepek, Miloslava Nováková, Marie Černá, Zdeněk Včelák a Jaroslav Černý.

Ing. Přílepek informoval o stavu příprav realizace výstavby nové rozhledny Hýlačka. Konstatoval, že se do dnešního dne řeší způsob financování díla. Zároveň není rozhodnuto o konečné podobě stavby a nebyl vybrán projektant na zpracování projektové dokumentace.

Zástupci Větrov vysvětlili, co je vedlo k podpisové akci proti provedení stavby Hýlačka dle vítězného návrhu č. 40. Znovu zdůraznili, že občané Větrov rozhlednu chtějí, ale všech 129 občanů, (kteří podepsali petici) nechce betonový monolit.

Ing. Přílepek se vyjádřil k obsahu doprovodného dopisu k petici. Připoměl, že KČT Tábor na základě architektonické soutěže může vybírat ze tří oceněných návrhů (č. 29, 31 a 40). Doposud o budoucí podobě nebylo rozhodnuto. Vyšší opláštěná dřevěná rozhledna může mít vyhlídkovou plošinu maximálně ve výšce 15 m, což vzhledem k výšce okolních stromů (22 až 25 m) neřeší výhled. Proto byla tato myšlenka opuštěna a do podmínek architektonické soutěže byla dána podmínka vyhlídkové plošiny ve výšce 25 až 27 m.


Dále informoval o hektickém vzniku sbírky. Ta byla vyhlášena na výstavbu rozhledny na vrchu Hýlačka. Nebylo specifikováno, jakou bude mít podobu. Propagační materiál, který byl v prvních dnech po požáru vytvořen "OBNOVÍME HISTORICKOU PAMÁTKU", vznikl podobně, ale nebyla jím propagována samotná sbírka, deklaruje náš zájem na vrácení rozhledny na Větrovy.

KČT Tábor nemá zájem rozšiřovat původní rozsah akcí, které se u rozhledny konaly, jako byl: Rej čarodějnic, Pohádka pro děti, Loučení s létem. S tímto využitím počítají všechny návrhy. Byla to jedna z podmínek architektonické soutěže.

Ing. Přílepek dále řekl, že KČT Tábor nemá zájem realizovat letní kino, restauraci a občerstvení. Naopak jedná s místí částí Větrovy o řešení parkování a příjezdu tak, aby nebyli obtěžováni občané poblíž rozhledny.

Zástupci občanů Větrov přislíbili, v případě žádosti KČT Tábor, že jsou připraveni v rámci svých možností být nápomocni při přípravě realizace nové rozhledny. Zároveň doporučují, aby hlavním spoluinvestorem se stalo město Tábor. Jasně vysvětlili svoji případnou angažovanost.


za Klub českých turistů Tábor
Ing. Radek Přílepek
(rpilepek@farmtec.cz)


za podpisovou akci
Miloslava Nováková, Větrovy 61
Jaroslav Černý, Větrov 51

V Táboře dne 9.1.2013

Kontaktní osoby:

Miloslava Nováková: tel. 381278065

Jaroslav Černý: tel. 728822887

KČT Tábor - Ing. Radek Přílepek 602 539 541



Dokument obdrží:

město Tábor – starosta Jiří Fišer (jiri.fiser@mutabor.cz)

za příměstskou část Větrovy – Ing. Komzák (ekotest@seznam.cz)